IB102 — ukol 9 Odevzdani: 7.12.2009

Vypracoval(a): UCO:
Skupina:

1. [2 body] Necht A = ({qo, q1, 92, q3, G4, a5}, {a, b}, {Z, A}, 8,40, Z,{q5}) je zésobihovy au-
tomat, kde

5(6107@7 Z) = {(CIhAZ)}
(g0, a, A) = {(q1, AA)}
0(q1,a,A) = {(g2, AA)}
(g2, a, A) = {(q0, A), (g3, A) }
(g3, b0, A) = {(qs,€)}

(g3, b, 2) = {(g5,¢)}

0(qa; 0, A) = {(g3, A), (g3,€) }
0(qa, 0, 2) = {(g5,2)}

Popiste jazyk L(A), tedy jazyk akceptovany automatem A koncovym stavem.
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2. [2 body] Méjme bezkontextovou gramatiku G = ({S, A, B}, {a, b, c}, P, S), kde

P={S —aSa| AB | aa,
A —bAb| SS,
B — cBc| AA }.

Zkonstruujte ekvivalentni gramatiku v Greibachové normalni formé. Pouzijte algoritmus
uvedeny na piednasce. Popiste sviij postup a uvedte hlavni mezivysledky.



